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  טופולוגיה במישור המרוכב

  הגדרת הגבול של סדרת מספרים מרוכבים:

 ם ורק אםא Lסדרת מספרים מרוכבים. ªאמר כי היא מתכªסת ל  naתהי 

0לכל   קייםN  כך שלכלn N  מתקייםna L  
  

 

 משפט:

n סדרת מספרים מרוכבים n na x i y   סת אם ורק אםªמתכ   

 שתיהן מתכªסות.(החלק הממשי והחלק המדומה)  ny -ו  nx הסדרות

 

 ªקודה פªימית

A תהי .  

ª 0zאמר כי A  ימית אם ורק אם קייםªקודה פª0   כך ש 0B z A  

 )Aהמוכל כולו ב  0z(כלומר אם ורק אם קיים עיגול סביב 

  

 קבוצה פתוחה

A תהי .  

   כל הªקודות בה הן ªקודות פªימיות, רק אם קבוצה פתוחה אם ª Aאמר כי

z לכלורק אם לומר אם כ A  0קיים   כך ש B z A  

 

 סגורהקבוצה 

A תהי .  

  קבוצה פתוחה. cAרק אם המשלים אם  סגורהקבוצה  ª Aאמר כי

  

  שפה של קבוצה

A תהי .  

 0z   קודת שפה שלª תקראA  0אם ורק אם בכל עיגול סביבz 

Aאלו מסומªת ב הªקודות הקבוצת כל  .cA-מ ויש ªקודה  A -מ  יש ªקודה
 

  .ªAקראת השפה של הקבוצה ו
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  של קבוצה סגור

A תהי .  

Aסגור של קבוצה    מסומן כךA  והוא מוגדר להיות האיחוד ביןA  והשפהA,  

Aכלומר  A A .  

  

  ªקודת הצטברות

A תהי .  

ª0zקודה    ב(לאו דווקא A קודת הצטברות של הקבוצהª תקרא (A
 

  A) השייכת ל 0zקיימת ªקודה (פרט ל  0zאם ורק אם בכל עיגול סביב 

  ªיסוח ªוסף:

ª0zקודה    ב(לאו דווקא A קודת הצטברות של הקבוצהª תקרא (A
 

 קיימת סדרת ªקודות שוªותאם ורק אם  nz A 0 כך ש
n

nz z  

  

 ªקודה מבודדת

A תהי .  

ª0zקודה  A  קודה מבודדת אם ורק אם קיים עיגול סביבª 0תקראz 

  עצמה. 0zפרט ל Aכך שבעיגול זה אין ªקודות השייכות ל 

0קיים   (כלומר אם ורק אם   כך ש    0 0\A B z z  (  

  

  קבוצה קשירה (מסילתית)

Aקבוצה    קודותª 1תקרא קשירה (מסילתית) אם בין כל שתי 2,z z A 

  .A כל כולו בקבוצה המוכלר ביªיהם קיים קו רציף המחב

  

  תחום

Aקבוצה   תחום אם היא פתוחה וקשירה. תקרא  

  

  פשוט קשר תחום

A תחום   קודהªיתן לכווץ כל מסילה סגורה בתחום לª ייקרא פשוט קשר אם

 בתוך התחום.
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  רים מרוכביםסדרות של מספ

  שאלות

 חשבו את הגבול (אם קיים) של )1
1 2

n

n
z i

n n

    
 

  

 

 חשבו את הגבול (אם קיים) של )2
2

2

1 1

3 2 2n

n n n
z i

n n

        
  

  

ª גדיר )3 2 3n

nz i n הוכיחו כי .lim nn
z


   

  

 ªגדיר )4
n

n

i
z

n
 הוכיחו כי .lim 0nn

z


  

 

 חשבו את הגבול (אם קיים) של )5
 1

n

n

i
z

n


  

 

n בדקו את התכªסות הסדרה )6
nz n z  

1zא) כאשר  
 

0) כאשר ב 1z 
 

n הוכיחו כי אם  )7
nz z  ו- n

nw w  אזn
n nz w z w   

 
 אם כן, חשבו את גבולן:ת מתכªסות, אם הסדרות הבאובדקו  )8

א) 
2

1 10

1 2n

n n
z i

n n

 
 

 

)ב
   1

cos sinnz n i n
n

       
   

)ג
 

2
1 3 4

n
n n

nz i
n


     
   

)ד
 

1 3

2

n

n

i
z

  
   
   
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  תשובות סופיות

1( i  

2( 1 1

3 2
i   

  הוכחה )3
  הוכחה )4
   הגבול הוא איªסוף )5
  הגבול הוא איªסוףא)  )6

0) ב
 

 הוכחה )7

א)  )8
1

2
 

)ב
 

ªסתהסדרה לא מתכ 
  

)ג
 2

1
4i

e


  

)ד
 

ªסתהסדרה לא מתכ
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  מושגים טופולוגיים בסיסיים

  שאלות

 הקבוצהשרטטו את  )1  |  4z z i z i     

  א) האם  היא פתוחה? סגורה?
  ב) האם זה תחום?

  ג) אם זה תחום פשוט קשר?
 

|  הקבוצהשרטטו את  )2  Re 0
z a

z
z a

        
  עבורa ממשי 

  א) האם  היא פתוחה?
  ב) האם זה תחום?

  ג) אם זה תחום פשוט קשר?
  

 הקבוצהשרטטו את  )3
1

 |  Im 0
1

z
z

z

        
  

  א) האם  היא פתוחה?
  ב) האם זה תחום?

  ג) אם זה תחום פשוט קשר?
  

 הקבוצהשרטטו את  )4  |  2z z i z i     

  א) האם  היא פתוחה?
  ב) האם זה תחום?

  ג) אם זה תחום פשוט קשר?
  
  

 א) הראו כי )5 2 2 2
2 Rez w z z w w     

1עבור ) ב 2,z z   0 - ו   1הראו כי המשוואה 2z z z z  
 

  מתארת ישר או מעגל במישור.    
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  תשובות סופיות

1(  
  פתוחהא) 
  כןב) 
  כןג) 
  
  
  
  
 

0a עבור )2  הקבוצה היא מעגל ברדיוס a0ור ,עבa   ריקההקבוצה 
  לאא) 
  לאב) 
  לאג) 
  

 הקבוצה היא )3  ,0  |  1x x    

  לאא) 
  לאב) 
  לאג) 
  

 לאא)  )4
  לאב) 
  לאג) 
  
  
  
  
  
  

 הוכחהא)  )5
  הוכחה) ב
  
 

 


